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Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de berichtgeving over foute 
buitenlandse tandartsen die hun praktijken in Nederland voortzetten 
(ingezonden 30 oktober 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van NCRV’s Altijd Wat Monitor over foute 
buitenlandse tandartsen die in Nederland hun praktijken voort kunnen 
zetten?1 

Vraag 2
Welke maatregelen heeft u sinds 2 september 2014 concreet genomen en wat 
zijn daarvan de eerste resultaten?2 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de opmerking dat Nederland een paradijs is voor foute 
buitenlandse tandartsen van binnen de Europese Unie omdat zij zich hier 
eenvoudig kunnen laten registreren en zonder moeite aan de slag kunnen? 

Vraag 4
Erkent u het belang van een goede communicatie tussen hulpverlener en 
patiënt? Erkent u ook dat het kunnen spreken van de taal een wezenlijk 
onderdeel is van die goede communicatie? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Erkent u dat een taaltoets naast de evidente communicatievoordelen, ook 
positieve bijwerkingen heeft zoals het eerder in beeld krijgen van mogelijke 
foute artsen en het aantrekken van artsen die bereid zijn een duurzame 
verbinding aan te gaan met een land? 

Vraag 6
Klopt het dat Duitsland en Engeland wel eisen stellen aan het kunnen spreken 
van de taal? Is dit ook in Nederland mogelijk? Zo nee, hoe verklaart u dit? 

1 http://www.npo.nl/altijd-wat-monitor/27-10-2014/KN_1661660
2 Mondelinge vragen van het lid Van Gerven (SP) over dit onderwerp, Tweede Kamer.nl/
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Vraag 7
Bent u bereid om het voorstel van de tandartsenorganisaties voor het 
invoeren van een taaltoets nader te onderzoeken en de Kamer hierover te 
informeren? Zo ja, op wat voor termijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Wat is uw reactie op de opmerking dat het Centraal Informatiepunt Beroepen 
Gezondheidszorg (CIBG) te reactief is en zelf niet actief controle uitvoert naar 
personen die geregistreerd staan of worden in het BIG-register (Beroepen in 
de Individuele Gezondheidszorg)? 

Vraag 9
Erkent u het belang van een volledig, juist en actueel BIG-register als 
alarmsysteem van de zorg? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 10
Bent u gezien het enorme belang voor de veiligheid van de patiënt, van 
mening dat capaciteitsproblemen bij het CIBG geen excuus mogen zijn voor 
het onvolledig, onjuist of verouderd zijn van het BIG-register? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 11
Zou het niet goed zijn als iedere buitenlandse arts die zich meldt voor 
opname in het BIG-register nader onderzocht wordt op gedragingen in het 
buitenland? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 12
Kunt u toezeggen dat het CIBG gaat controleren of personen die zijn 
doorgehaald in het register ook daadwerkelijk hun beroep in Nederland of 
daarbuiten niet meer uitoefenen? Zo nee, hoe kunt u dan garanderen dat 
patiënten geen onnodig gevaar lopen? 

Vraag 13
Erkent u dat door het tekort aan tandartsen in Nederland tandartsen uit het 
buitenland gemakkelijker aan de slag kunnen in Nederland? 

Vraag 14
Waarom legt u de aanbevelingen van het Capaciteitsorgaan voor wat betreft 
het aantal opleidingsplaatsen voor tandartsen naast u neer?3 

Vraag 15
Bent u bereid om het advies van het Capaciteitsorgaan voor wat betreft het 
aantal opleidingsplaatsen over te nemen en Nederland daarmee minder 
aantrekkelijk te maken voor buitenlandse mogelijk foute tandartsen? Kunt u 
uw antwoord toelichten?

3 http://www.capaciteitsorgaan.nl/Portals/0/capaciteitsorgaan/publicaties/
Capaciteitsplan%202013/Capaciteitsplan%202013%20Deelrapport%203%20Mondzorg.pdf
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